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Obračun zarada 

 
                                                

Namenjen je krajnjim korisnicima PoIS-a, koji rade na podsistemu OBRAČUN ZARADA. 

http://www.infosoft.co.rs/


 

Prvo se redovni radnici unesu u opšti šifarnik:(podrazumjeva da su otvoreneRJ I OJ kojima pripadaju) 

 

2.Zatim se unesu u opšti šifarnik ljudi koji primaju zakup.ugovor o djelu  i sl: (posebna primanja): 

 

2a) Ove se šifre unesu i u posebne analitike 

 

3.Zatim se u kadrovsko unesu Tipovi zaposlenja: (koji imaju drugačiji obračun zarada)...24 je trudn 

bol.42-ugovor o djelu,43 ugovor o zakupu,48-dividenda,stipendije iznad opor.dijela i sl 

 

 

 



 

4.onda se u kadrovsko unesu radnici: 

 

 

Unese se D ako radnik prima platu preko tekućeg (banke šifriramo kao poslovne partnere i u zarade 

prijava banke) unese njihove obične ž-r , 



 

a onda kad se ovdje nakon D kod  unosa radnika u kadrovsko (ii strana) otvori ekran unesemo 

 

 

5.Zatim u kadrovsko inesemo lica zakup.djelo.,dividenda..... u folder RADNICI......(sa tri 

tačke)  



6.idemo u ZARADE, i definišemo vrijednost boda: 

 

 

 

7.zatim definišemo VRSTE PLAĆANJA:KOLIKO IMAMO OSNOVA ZA zaradu i OSTALA PRIMANJA 

(trudn,penz,inval,na 20 sati.. zakup,dividenda,ugovor o djelu,) toliko otvaramo i vrste plaćanja: 

redovan rad,minuli rad,akontacija i starni dio zarade 

NAPOMENA: U novom POIS-U porez nije vrsta plaćanja,ali jeste dodatni porez 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Ovo iz razloga što žuto polje i brojevi  su šifarnici koje propisuj vlada kao osnov za plaćanje: 



 

 

8.kada je ovo odradjeno u zarade unosimo PRIJAVU NAZIVA SVAKOG 

DOPRINOSA  



 

9.UNOSIMO  STOPE POREZA I DOPRINOSA-posebno za svaku opštinu i posebno za svaki tip zaposlenja 

(neodredjeno,penzioner,na 20 sati,trudnica,ugov. O djelu,zakupu dividendi i sl): 

 



itd 

10.Unesemo konta za knjiženje: 

 



 

A za poreze i doprinose obzirom na primanja ,preskočimo polje vrsta plaćanja,ali ukucamo šifru 

poreza ili doprinosa:  

Penzioneri samo PIO ne i zdrastvo,kao i oni koji rade po 20 sati u svakoj firmi 

 

 

11.Kad smo unijeli sva konta,unosimo TABELE MINULOG RADA, a zatim  parametre zarade: 



 

 

12.uđemo u unos startnog dijela u evidenciju: 

A zatim u formiranje evidencije rada za sve radnike odjednom : 

 

Sada je na sve radnike donio isto: 



 

A mi udjemo u pojedinačnu evidenciju (po šifri radnika i promjenimo mu-vrstu plaćanja,recimo nije 

redovan rad nego red.rad za 20 h,ili trudničko,zatim nije radio 176 sati nego manje  i 

sl.):  izbrišemo 



linije  i ručno unesemo kako 

treba:  i imamo novu evidenciju sa ovim ispravkama 

 

Ovo je super kada firma ima dosta radnika i svi su isto radili i po istim osnovama,ili kad je samo manji 

br.bio drugačiji (naime ne mora se unositi evidencija jednog po jednog radnika.(šifra direktor) 

13.sada pustimo obračun (traje 20 sec) 

14.Udjemo u OSTALA PRIMANJA I SAMO PRVI PUT POVEŽEMO Tipove zaposlenja sa doprinosima: 

 



 

A zatim unesemo parametre i ove obrade: 

 

14.Unosimo unos evidencije novo: 

 

Možemo da štampamo (obrazac): 



 

 

I tako unesemo po svim osnovama (zakup,dividenda i sl)-samim unosom sve je odradjeno 

Mogu se štampati isplatne liste,virmani spisak za banku i sl. 

16.UDJEMO U OBRADU I  u IOPPD:  

Prvo odradimo PRIPREMU, 

ZATIM ŠTAMPU:  Popunimo polja,desno ubacimo podatke o invalidnim osobama i o obavezi plaćanja  

i otvore nam se oba obručuna (i plata i ostalih primanja): klikom (otkači) otvara nam IOPPD 

, 



17.Zatim udjemo u korekciju IOPPD i promjenimo na liniji radnika od kada do kada je radio . 

I PONOVO IDEMO NA ŠTAMPU IOPPD,radi kontrole korekcija i odštampamo obrazac 

 

18.a zatim uradimo hml verziju (sve popunimo-kao prije): za slanje u poresku upravu (preko tokena): 

 

Kad odradi ovo spremimo u C:Poisw-excel I ODATLE SE ŠALJE U NA SAJT U PORESKU UPRAVU. 

19: U obradu se puste knjizenja za plate (nalog LD) pozove se u finansijsko knjigovodstvo i proknjizi uz 

dodavanje obaveze za invalide  

20.zatim se pusti knjizenje ostalih primanja (nalog OP) i isto tako prenese u finansije –sa obavezom 

da se predje tabulirom kako bi upisali ŠIFRE ANALITIKE. 

21.Udje se u ostala primanja i ARHIVIRAJU se oba obračuna. 

22.U izvještaje se štampa KOVERTA, isplatna lista ZA BANKU ,virmani (PRIPREMA VIRMANA ZA E 

banking-pregled virmana i štampa virmana). 

Tu su još i M4 OBRASCI: (otkačimo sve vrste plata-redovne,za trudnice,na 20 sati itd.) i upišemo u M-4 



 

ZATIM IMAMO I korekciju ZA SVE ONE KOJI SU RADILI  PO 20 SATI PA IM TREBA PREPOLOVITI STAŽ 

(JER ON RAČUNA OD DATUMA DO DATUMA PA KOLIKO ISPANE), 

ZATIM IMAMO POJEDINAČNU ŠTAMPU M-4 ,KAO I ONE TABELE POTREBNE ZA  PIO (zbirno po 

mjesecima i zbirno po radnicima) 

 

 


